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Karta pracy - W sadzie i w ogrodzie 

 

Zadanie 1 

Tata kupił skrzynkę śliwek na przetwory. Będzie robił powidła śliwkowe i śliwki w occie. Na powidła 

zużył 12 kg śliwek, na przetwory w occie 6 kg, pozostało jeszcze trochę do zjedzenia. Ile kilogramów 

śliwek pozostało do zjedzenia skoro wiadomo ,że w skrzynce było 20 kg owoców? 

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 

 

                          

                          
 

 

 

Zadanie 2 

 

 



    

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 
   

 
   

 

Ile waży jabłko, skoro wiadomo, że trzy owoce ważyły po tyle samo? 

Rozwiązanie: 

 

                              

                              
 

Odpowiedź: 

 

                              

                              
 

 

Zadanie 3 

Co jest błędem na tym rysunku? 

 

Odpowiedź: 

 

                              

                              
 

 

 


